

MARK V™ Platinum

Nejvyšší řada profesionálního airless stříkacího zařízení Graco pro nanášení barev, protipožárních a stěrkových materiálů



VÝHODY ŘADY PLATINUM

- Integrovaný naviják s hadicí. Začínáte s prací dříve a rychleji ji dokončete. Přitom se zbavíte obtížné manipulace s hadicí.
- Přesné ovládání tlaku na konci hadice. Na jakémkoli místě můžete tlak stříkacího zařízení jemně doladit nebo vypnout. Docílíte kvalitnějšího nástřiku a snížíte postranní ústřiky (a tedy plýtvání barvou).
- E-Lock™ – ochrana proti odcizení. Stejně jako u vašeho vozidla. Stříkací zařízení můžete zamknout. Odradí všechny zloděje.



MARK V™ Platinum

Se systémem ProConnect™ pro nanášení barev, protipožárních a stěrkových materiálů v režimu airless (bezvzduchového) stříkání

Po uvedení stříkacího zařízení Mark V na trh v polovině devadesátých let se společnost Graco stala skutečným lídrem a nastavila nový trend v oblasti airless aplikací stěrek a jiných typů velmi hustých materiálů. Rychlost bezvzduchového nanášení v kombinaci s velmi kvalitním výsledným nástřikem se v tomto oboru stala standardem.

Mark V™ Platinum

Snadná obsluha, rychlá aplikace a spolehlivost – to jsou základní kladné odezvy uživatelů zařízení Mark V. Technické řešení tohoto všestranného stříkacího zařízení je v neposlední řadě také výsledkem připomínek, požadavků a nejnáročnějších přání našich zákazníků z celé Evropy.

Mark V Platinum představuje další vývojový krok dopředu. Díky rychlonavíjecímu systému hadic, elektronické ochraně proti krádeži, bezdrátovému řízení tlaku a automatickému systému čištění AutoClean™ je zařízení Mark V Platinum vybaveno skutečně vším pro profesionální, komfortní práci a udává nový trend v oblasti aplikačních zařízení. S tímto zařízením bude vaše práce mnohem snazší, komfortnější a rychleji hotová.



E-Control™
Bezdrátové dálkové ovládání tlaku připojené k hadici, umožňuje kdykoli nastavit tlak, aniž byste museli stát přímo u zařízení. Ovládání je robustní, vodotěsné, odolné, s dosahem 45 m.



E-Lock™

Elektronický zámek stříkacího zařízení, který zloději vezme chuť na vaše drahé stříkací zařízení řady Platinum.

Jeden zámek E-Lock lze naprogramovat na několik stříkacích zařízení Platinum. Několika zámků E-Lock lze naprogramovat pro jedno stříkací zařízení Platinum. Pro případ, že ztratíte nebo zapomenete klíč E-Lock, je možné použít ruční zakódování. Ovšem nesmíte zapomenout svůj kód E-Lock!

Červené výstražné světlo upozorňuje ostatní, že stříkací zařízení Platinum je zamknuto pomocí zámku E-Lock!

Klíče E-Lock (2x) se prodávají samostatně



AutoClean™ 2 + výpustný ventil HD pro vysoké zatížení

Nyní plně automatizováno. Připojte pistoli a přepněte výpustný ventil HD do polohy AutoClean. Systém pak obstará zbytek za Vás: zatímco Vy se budete věnovat čištění a úklidu jiných věcí, systém sám vyčistí pistoli, hadici, filtry a zbytek zařízení!

Integrovaný navíják s hadicí

Speciální konstrukce. 45 metrů dlouhou hadici nyní rozvinete či svinete během několika sekund, což vám poskytuje ohromnou volnost při stříkání v dosahu 90 metrů bez nutnosti přemístit zařízení.

Možnosti: 90 m (1/4") / 60 m (3/8")



Materiály a aplikace

MARK V™ PLATINUM je skutečně velmi univerzální stříkací zařízení pro velké zakázky a produktivní práce v interiérech i exteriérech! Váš spolehlivý pomocník pro airless aplikace stěrek i běžných vodouředitelných a rozpouštědlových barev.

MARK V PLATINUM umožňuje nástřik akrylátů, latexů, emulzí, syntetik, epoxidů, plniců, protipožárních materiálů a stěrek. Výkon zařízení umožňuje napojení 2 a více pistolí (dle typu barvy).





Konstrukce vozíku s aretací a nakloněním dozadu
Stojan vozíku umožňuje pohodlnou výměnu nádob s barvou jednou osobou a usnadňuje čištění a údržbu čerpadla.

Čerpadlo Endurance™
Vyzkoušená a spolehlivá technologie pístového čerpadla společnosti Graco s těsněním LongLife-V. Sací ventil QuickAccess™ usnadňuje čištění a odstraňování zbytků.



www.graco.be

Nejinteligentnější systém řízení SmartControl-E™

Digitální řízení SmartControl-E nepřetržitě sleduje všechny parametry stříkání a upravuje funkci čerpadla během několika desetin sekundy. Dokonce ani s více pistolemi nemusíte čekat, až se hodnota tlaku ustálí. Okamžitě můžete pokračovat v rovnoměrném stříkání.

Inteligentní mozek stroje koordinuje všechna elektronická zařízení, jako je např. časovač AutoClean™, E-Lock™, bezdrátové ovládání tlaku E-Control™, počítadlo spotřeby vystříkaného množství barev (za celou dobu používání), kódy chyb a tlak. Jednoduše, pomocí jediného tlačítka.

CO JE DOBRÉ VĚDĚT

PRO CONNECT

**PROCONNECT™ -
ODPOJENÍ ČERPADLA
BEZ NUTNOSTI POUŽÍT NÁŘADÍ
PROSTOJE VÁS STOJÍ PENÍŽE!**

Systém odpojení čerpadla ProConnect umožňuje snadno a rychle vyměnit čerpadlo Endurance™. Během několika sekund, přímo na místě, bez použití nástrojů. Vždy to správné řešení. Mějte po ruce náhradní!



-> WWW.PRO-CONNECT.EU

DOPLŇKOVÝ PROGRAM PŘÍSLUŠENSTVÍ PRO NÁSTŘIK STĚREK

Rozšířte své stříkací zařízení verze Platinum na zcela kompletní systém pro nanášení stěrek o 90litrový zásobník a vytlačovací lis, pokud provádíte nástřik materiálů dodávaných v pytlích. Pro velmi velké projekty, kde je materiál dodáván ve 200 l sudech nebo větších zásobnících bude optimálním řešením propojovací sada pružného sání.



! TIP

Chcete-li zvýšit výkon pumpy při nanášení stěrek, nahradte nerezovou kuličku spodního sedla pumpy koulí keramickou (standardní součást dodávky u nového stříkacího zařízení).



